



25 октября во Дворце культуры ЧувГУ им. И.Н. Ульянова прошел ежегодный Республиканский фестиваль-конкурс педагогических отрядов «Звездная карусель». Организаторами мероприятия являются Центр молодежных инициатив и Российские студенческие отряды.

В рамках фестиваля был проведен конкурс отрядных уголков. Участники показали высокий уровень творческих выступлений – презентаций. Итогом всех творческих выступлений стало церемония награждения. Жюри определило победителей Республиканского фестиваля педагогических отрядов «Звёздная карусель»:

1 место – педагогический отряд «Звездочка»;

2 место – педагогический отряд «Росинка»;

3 место – педагогический отряд «Весельчаки».

Был отмечен высокий уровень творческой презентации педагогического отряда Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова «ЧуГУнок». Можно с уверенностью сказать, что это действительно талантливые и дружные ребята. Весь зал оживился, когда педагогический отряд «ЧуГУнок» вышел на сцену и «выстрелил» своими искрометными шутками, интересными идеями, актерским мастерством и великолепными танцами. Ребята показали всем, как работают настоящие профессионалы. За вклад в развитие студенческого трудового движения Чувашии педагогический отряд «ЧуГУнок» удостоен благодарности министра образования и молодежной политики Чувашской Республики В.Н. Иванова.

**Анжелика □ МЕРКУРЬЕВА.**